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Трудова і професійна діяльність
Після закінчення середньої загальноосвітньої школи вступила на фізико-математичний
факультет до Полтавського державного педагогічного інституту імені В.Г. Короленка,
який успішно завершила у 2005 році, отримавши кваліфікацію "Вчитель математики і
фізики". У 2006 році успішно завершила магістратуру фізико-математичного
факультету Полтавського державного педагогічного університету імені В.Г. Короленка
за спеціальністю "Педагогіка і методика середньої школи. Фізика".
Протягом 2007-2011 років продовжувала навчання у аспірантурі Технічного центру
Національної академії наук України, де підвищила свою кваліфікацію. У 2012 році було
присвоєно звання кандидата фізико-математичних наук. Дисертація на тему
"Структурні перетворення в швидкозагартованих бінарних та квазібінарних системах
на основі Fе, Tі і W" була успішно захищена 8 червня 2012 року в спеціалізованій
ученій раді Д 55.051.02 Сумського державного університету за спеціальністю 01.04.07 –
фізика твердого тіла. З 2012 по 2014 рік виконувала обов'язки заступника декана з
навчальної роботи психолого-педагогічного факультету Полтавського національного
педагогічного університету імені В.Г. Короленка. З 2018 року по 2023 рік на посаді
доцента кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності
Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка. З
2022-2024 року докторантка кафедри педагогічної майстерності та менеджменту
імені І. А. Зязюна Полтавського національного педагогічного університету
імені В. Г. Короленка. Зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки. Зараз - доцент
кафедри теорії і методики технологічної освіти.
Нагороджена Грамотою Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної
адміністрації (2019 р.), Грамотою Полтавської обласної ради (2020 р.), Подякою
Міністерства освіти і науки України (2020 р.).

Організаційна робота
Хоменко Л. Г.– член оргкомітету всеукраїнських та регіональних конференцій,
семінарів.

Навчально-методична робота

Навчально-методична робота в контексті професійного досвіду та освітнього шляху
виявляється як комплексна діяльність, спрямована на розробку, впровадження та



вдосконалення освітніх програм, освітніх матеріалів і освітніх методик з метою
ефективного освітнього процесу й виховання здобувачів вищої школи. У своїй
навчально-методичній діяльності керується сучасними освітніми стандартами та
враховуючи різноманітні потреби здобувачів закладів вищої освіти.

Забезпечує викладання таких навчальних дисциплін, як: «Цифрова та
медіаграмотність», «Хмарні технології у технологічній освіті», «WEB-технології в
технологічній освіті».

Розробник сертифікатної програми «Технологія створення електронних і
мультимедійних навчальних ресурсів», яка запроваджується на факультеті та в
університеті.

Наукова робота

Досліджує теоретичні та методичні аспекти цифровізації професійної підготовки
майбутніх вчителів математики та фізики. У колі основних наукових зацікавлень –
розвиток та використання цифрових технологій у навчальному процесі, аналіз їх
впливу на формування навичок і компетентностей майбутніх педагогів, оцінка
ефективності цифрових засобів у підвищенні якості професійної підготовки.
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Керівництво науково-дослідною роботою студентів

Керує курсовими, магістерськими кваліфікаційними роботами студентів. Результати
студентської науки представлено в доповідях на студентських конференціях, висвітлено
в одноосібних статтях студентів та публікаціях у співавторстві з науковим керівником.
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